



**НОСИТЕ
МАСКУ**



**ЧАСТО МОЙТЕ
РУКИ С МЫЛОМ**



**СОБЛЮДАЙТЕ
ДИСТАНЦИЮ**

Записаться на вакцинацию от COVID-19 можно:

- через «Госуслуги»;
- по номеру телефона: 8 (34537) 21-4-34;
- при обращении в поликлинику;
- у фельдшера ФАПа

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

12+

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

1 апреля 2022 года, пятница № 27 (10724)



«Воспитываю себя, воспитывая детей»

ПРОФЕССИЯ

Ли́ка ПАТРАКОВА

1 апреля отмечается День математики. Ценители точных наук уверены, что именно арифметика является инструментом познания окружающего мира. Так считает и учитель, победитель одной из номинаций конкурса «Педагог года - 2022» Татьяна Токмакова из Архангельского.

Женщина преподаёт в родной школе среднему и старшему звену такие сложные

дисциплины, как математика, физика и информатика. В юности она проявляла интерес к этим предметам, но не думала о профессии учителя.

- Я мечтала быть архитектором или дизайнером, но обстоятельства сложились иначе. В детстве увлекалась спортом, особенно настольным теннисом и волейболом. На районном уровне выступала на соревнованиях, в студенчестве также и по сей день дружу со спортом. Художественная самодеятельность тоже мне близка: пела, танцевала, участвовала в различных постановках. Помню одну роль, до

сих пор мои педагоги, теперь уже коллеги, её вспоминают - это мать Тереза. Мы схожи с этим персонажем, я тоже близко к сердцу принимаю чужую боль, - рассказывает Татьяна.

Будучи студенткой, она продолжала вести активный образ жизни, входила в состав студенческой думы, принимала участие в спортивных и культурных мероприятиях.

Первое образование у педагога финансовое, какое-то время работала по специальности. Когда появилась возможность трудиться в сфере образования, Татьяна с радостью ею воспользовалась. Получила

второй диплом, выучившись на факультете физики, математики и информатики Шадринского педагогического университета.

- Моя свекровь Вера Александровна Токмакова тоже учитель математики, но меня она учила физике, а Татьяна Викторовна Помелова преподавала как раз алгебру и геометрию. Это именно те педагоги, на которых я хотела равняться, ещё будучи школьницей, и сейчас в работе. Быть может, отчасти и они повлияли на выбор направления профессии, - говорит Татьяна.



Частичная отмена ограничений

ОБЩЕСТВО

В Тюменской области до 1 мая продлены ковидные ограничения, сообщает оперштаб.

Решение принято 30 марта. Эксперты отмечают, что активность инфекции в регионе снижается. Между тем, за последнюю неделю показатель заболеваемости составил 168 человек на 100 000 населения, что выше на 43%, чем в среднем по России.

- Снижение показателя заболеваемости регистрируется в период с 14 февраля по 27 марта. При этом сегодняшний показатель заболеваемости в 5,6 раза выше, чем в аналогичном периоде 2021 года, - сообщает региональный информационный центр правительства.

Тюменцам по-прежнему нужно носить медицинские маски в общественных местах и транспорте. Более того, проведение спортивных, зрелищных и иных массовых мероприятий пока не возобновлялось. Юрлица должны проводить обработку помещений и обеспечить запас антисептика и масок.

Вместе с тем Роспотребнадзор смягчил антиковидные требования в школах и соучреждениях.

В школах теперь не нужно одному классу постоянно сидеть в отдельном кабинете. Отменена социальная дистанция в 1,5 метра при проведении экзаменов. Если школьник контактировал с заражённым COVID-19, ему не нужно предъявлять медсправку.

Роспотребнадзор разрешает увеличить загрузку детских оздоровительных лагерей на 100%.

Комплекс противоэпидемических мероприятий сохраняется.

Выписывайте газету

ЗАРЯ

Можно оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Просим учесть, что в таком случае газету нужно будет забирать самостоятельно в редакции

2 АПРЕЛЯ –
ДЕНЬ ЕДИНЕНИЯ НАРОДОВ

Уважаемые земляки!

2 апреля традиционно отмечается День единения народов России и Беларуси. Поздравляю и россиян, и белорусов с этой праздничной датой. Нас, граждан двух братских стран, объединяют история, общность интересов, духовных ценностей. Связывает многолетнее и плодотворное взаимодействие в экономических и гуманитарных сферах.

Тюменская область поддерживает и развивает сотрудничество с Республикой Беларусь. Она входит в число основных торговых партнёров региона. Реализуются совместные проекты и по другим направлениям. В наших муниципалитетах действуют областные общественные организации белорусов, национально-культурные автономии, художественные коллективы сохраняют обычаи, традиции, языки и приумножают культуру белорусского народа.

Желаю этой дружбе и сотрудничеству только крепнуть. Здоровья, счастья и мира всем нам!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Исетского района!

От всего сердца поздравляю вас с Днём единения народов Беларуси и России!

Этот праздник мы ежегодно отмечаем 2 апреля. Именно в этот день в 1996 году президенты двух государств подписали договор «Об образовании Сообщества России и Беларуси», положивший начало процессу взаимной интеграции стран.

Беларусь и Россия целестремленно идут по пути взаимовыгодного сотрудничества. Немало задач ещё предстоит решить, но выверенные и согласованные действия откроют новые горизонты для стабильного развития национальных экономик и повышения благосостояния граждан.

В этот праздник желаю всем доброго здоровья, счастья, благополучия, оптимизма, взаимопонимания и мирного неба над головой! Пусть добрые двусторонние отношения между Республикой Беларусь и Российской Федерацией крепнут и развиваются, станут залогом нашей уверенности в завтрашнем дне, способствуют улучшению благосостояния людей.

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава Исетского района

Соцконтракт поможет

ГОСПОДДЕРЖКА

30 марта прошло заседание рабочей группы по рассмотрению заявлений граждан по оказанию социальной помощи на основании социального контракта.

На рассмотрение членам комиссии были представлены документы трёх претендентов. Все получили положительное решение.

Две семьи с помощью социального контракта планируют заняться ведением личного подсобного хозяйства.

Третий заявитель, согласно представленному бизнес-плану и заключённому социальному контракту, откроет оздоровительный кабинет, где займётся гирудотерапией.

На крыльях таланта

Ежегодно в профессиональный праздник лучшим культработникам района вручается премия «Овация»

НАГРАДЫ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Сотрудники Домов культуры и сельских клубов, специалисты Молодёжного центра, библиотек, музеев, педагоги детской школы искусств – это творческие, целеустремлённые, преданные своему делу люди, несущие в наш мир добро и хорошее настроение.

Всех причастных к Дню работника культуры поздравили глава района Николай Теньковский, директор автономного учреждения «Культура и молодёжная политика» Юлия Фомина, начальник отдела образования Ольга Быбина.

Награды в этот день – лучшее подтверждение высокого профессионального мастерства и признания. За многолетний добросовестный труд и вклад в развитие культуры Благодарственные письма департамента культуры Тюменской области вручены Екатерине Молоковой (бобылевской ДК) и Наталье Муравёвой (детская школа искусств).

За личный вклад в развитие отрасли Почётной грамотой департамента по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике отмечен Алексей Колесов (Молодёжный центр).

За многолетний добросовестный труд Почётной грамотой главы Исетского района награждены Ольга Нохрина (коммунарский ДК), Ольга Кобелева (солобьевская библиотека), Елена Нохрина (новиковский СК), Наталья Игнатёва (детская школа искусств) и Оксана Шапошникова (кировский ДК).

Также Благодарственные



|| Фото автора

письма главы района вручены Ирине Пшеничниковой (передвижной культурный комплекс), Ирине Усовой и Любви Вешкурцевой (районный Дом культуры).

За безупречный труд и верность делу Почётными грамотами директора АУ «Культура и молодёжная политика» отмечены Елена Шапёнок (батенёвский СК), Елена Бусыгина (сельский клуб д.Мальши), Елена Фомина (районный краеведческий музей) и Наталья Камалова (бархатовская библиотека).

Благодарственные письма директора АУ «Культура и молодёжная политика» вручены Ольге Морозовой (решетниковский СК), Марине Швецово (слободабешкильская библиотека) и вокальному ансамблю «Горенка» (районный Дом культуры).

Также Благодарственные письма директора АУ «Культура и молодёжная политика» переданы руководителям отдела образования, детско-юношеской спортивной школы, райсовета ветеранов, детской школы искусств, Центра «Забота», районной органи-

зации инвалидов за тесное и плодотворное сотрудничество.

За стабильное партнёрство в исследовательской деятельности школьников по краеведческому направлению Благодарность начальника отдела образования получила директор районного краеведческого музея Галина Коленова.

За создание доброжелательной благоприятной атмосферы на конференции первого доклада 2022 года Благодарность вручена специалистам ПКК Надежде Гордиевской и Светлане Стебековой. Кроме этого, за помощь в организации и проведении всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» Благодарности начальника отдела образования удостоен коллектив Молодёжного центра.

Благодарности президента Фонда «Живая классика» вручены Андрею Иванисову (Молодёжный центр), Надежде Гордиевской (передвижной культурный комплекс) и Анастасии Белоноговой (центральная районная библиотека).

В рамках реализации мероприятий регионального про-

екта «Творческие люди» нацпроекта «Культура» по итогам конкурса на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры Исетского района признаны районный краеведческий музей и коммунарский ДК.

Лучшими специалистами учреждений культуры названы главный библиотекарь ЦБ Ирина Камышникова и методист кировского ДК Оксана Шапошникова.

В конкурсе президентских грантов среди социально ориентированных некоммерческих организаций одним из победителей стал проект «Разнообразие» под руководством Алексея Копытова (районный Дом культуры).

Вручение наград и выражение слов благодарности за труд перемерзались творческими номерами маленьких и больших артистов Приисетья и приглашённых гостей. Ведь они участники каждого торжества района, и даже в свой профессиональный праздник с удовольствием выходят на сцену, даря зрителям добрые эмоции и тепло своих сердец.

«Обещаю оправдать доверие»

ПРОФЕССИЯ

Екатерина БАЙБУЛАНОВА

В Исетском районном суде прошло торжественное вступление в должность председателя Исетского райсуда Любови Макаровой.

С 2006 года, после окончания высшего учебного заведения, Любовь Васильевна два года проработала в народном хозяйстве, в 2008 году приступила к работе в Курганском городском суде, последовательно занимая должность секретаря судебного заседания и помощника городского судьи. В 2014 году назначена судьёй Исетского райсуда, в этой должности успешно трудилась до 18 марта текущего года, пока Указом президента РФ Владимира Путина не была назначена председателем райсуда.

– Указ президента – это в первую очередь доверие к председателю Верховного



Председатель Тюменского областного суда Вячеслав Антропов поздравил Любовь Макарову с назначением на должность председателя Исетского районного суда. Фото автора

суда, к президиуму Тюменского облсуда. Любовь Васильевна назначена на шестилетний срок полномочий. Это добросовестный и профессиональный сотрудник, хороший руководитель, думаю, всё у неё получится, – отметил председатель Тюменского областного суда Вячеслав Антропов.

Поприветствовать и поздравить с назначением Любовь Васильевну собрались коллеги и представители различных ведомств района. Прокурор Андрей Сажин отметил, что коллектив прокуратуры искренне рад такому назначению.

– От суда нам поступают

чёткие, последовательные требования, взаимодействие выстроено, надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Желаю успехов, новых свершений и достижений, – сказал Андрей Александрович.

С вступлением в должность Любовь Васильевну поздравили начальник отдела полиции Александр Старостенко, начальник отдела судебных приставов Евгений Подольских, начальник УФСИН Максим Худяков, начальник отдела соцзащиты населения Ирина Полковникова и многие другие.

Свою преемницу приехал поздравить и Виктор Михайлович Бурлуцкий – ветеран судейского дела, много лет отдавший службе букве закона.

Любовь Макарова поблагодарила присутствующих за оказанное доверие, пообещав и впредь добросовестно, справедливо и беспристрастно исполнять должностные обязанности.

«Спортивный путь будет долгим!»

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Екатерина РОМИНА

В рамках II районной спартакиады в минувшую пятницу в спорткомплексе «Исеть» среди людей с ограниченными возможностями здоровья прошли соревнования по бочче и дартсу.

Участие приняли 11 команд из Бобылевского, Исетского, Красновского, Солобоевского, Коммунарского, Кировского, Слободобешкильского, Шороховского, Мининского, Рафайловского, Рассветовского поселений.

Участников становится всё больше, вижу много новых лиц. Искренне желаю вам получить очередной заряд бодрости, оптимизма, вдохновения, проявить свой спортивный задор. Эти соревнования прежде всего сплочение, взаимопонимание, взаимовыручка, общение. Хорошего всем настроения и удачных выступлений на спортивных площадках, – пожелала помощник главы района Галина Проценко.

К спортсменам обратилась председатель районной организации ВОИ Галина Толстоухова, поприветствовав молодых участников и ветеранов спорта, которые несмотря ни на что смогли приехать. Также она поделилась информацией:

– С 16 по 21 марта в Ханты-Мансийске проходили паралимпийские игры – игры альтернативные, потому что наших спортсменов не пустили в Пекин. Команд было немного, всего пять: из Белоруссии, Казахстана, Армении и две из России. Конечно, борьба была нешуточной. Когда смотришь,

как играют в хоккей на скейтах, как слепые бегут с палочками и при этом умудряются стрелять в биатлоне, стадион замирает в такие моменты и устанавливается тишина. Это зрелище пробирает до глубины души, остаётся только восхищаться тем, что они могут и умеют. На фоне всего этого хочется пожелать вам такого же спортивного энтузиазма, выдержки, мужества и побед.

Галина Алексеевна напомнила, что в мае пройдёт традиционная районная спартакиада, призвав спортсменов к более активным тренировкам и подготовке для того, чтобы достичь новых рекордов, новых побед.

– Также с 22 по 24 мая в Тобольске состоится областная спартакиада, нам нужно сформировать команду. Наш спортивный путь будет долгим, – заверила Галина Алексеевна.

Краткий инструктаж провёл главный судья соревнований Сергей Моржов, отметив, что в каждой команде по два участника, лучший результат идёт в зачёт спартакиады.

– Те, кто хочет попробовать свои силы в личном зачёте, могут сделать это после основного вида спорта, на который заявлена команда, – подчеркнул судья.

Было принято совместное решение в личном зачёте участвовать в дартсе.

Представитель команды Кировского поселения Николай Сергеевич Алексеев на соревнованиях приехал впервые и очень внимательно наблюдает за ходом игры в бочче, в котором ему предстоит защищать честь поселения.

– Ехали с мыслью выступить только в дартсе, но уже тут, на



В бочче призёрами стали команды из Кировского, Слободобешкильского и Рафайловского поселений. Фото автора

месте, решили поучаствовать и в бочче, – делится он и добавляет, что со спортом дружит с детства. – В настоящее время увлекаюсь настольным теннисом, раньше активно занимался футболом, бегал на лыжах, да и сейчас при случае шанса не упущу.

Александр Солобоев представляет солобоевскую команду.

– Не в первый раз участвую. Сегодня играю в бочче. К спортивным встречам, состязаниям отношусь очень положительно, они дают хороший стимул, общение с людьми, новые знакомства. С юности очень любил волейбол и баскетбол, серьёзно занимался этими видами, они дают хорошую физическую нагрузку. Спорт – дорога к здоровью, и мы стараемся с ней не свора-

чивать, – говорит спортсмен.

Болеет за команду подопечных методист по спорту Красновского сельского поселения Герман Меньшиков:

– Честь поселения в бочче защищают Степан Машлякевич и Антонина Атягина. Я много лет тренирую людей с ограниченными возможностями здоровья, они особенные, по духу, по характеру, в них есть стержень. Общение, участие – это эмоциональный подъём, который положительно влияет на нервную систему, на состояние здоровья.

51-летний Имран Муцуев из Слободы-Бешкиля с детских лет увлекается футболом и дзюдо.

– На родине в Грозном тренировался. Зачем нужны спортивные навыки? Для себя, в первую очередь, и не столько

важны умения самообороны, как возможность поддерживать форму. В футбол тоже все друзья играли, и я вместе с ними, мяч – первый друг, развлечение, – говорит Имран.

Спортсмен приехал вместе с Владимиром Кунгуровым, Юрием Сизиковым и ветераном Марией Иосифовной Костоломовой, общими усилиями и напористостью они вошли в число победителей в бочче.

– Люди с группой инвалидности чаще всего сидят дома, взаперти, мало с кем общаются. А им же тоже надо чем-то заниматься, куда-то выйти, быть на людях. Многие стесняются своих физических недостатков – хромоты, плохого зрения, спартакиады и другие мероприятия по линии ВОИ – отличное решение, выход, здесь все равны, – уверен Имран.

И вот на площадке бочче последняя решающая игра. В финал вышли три команды – слободобешкильская, кировская и рафайловская. И как ни старались слободобешкильцы вырваться вперёд, спортсмены из посёлка Кировский изловчились и стали лучшими.

В дартсе в командном зачёте золото взяли исетцы, набрав в общей сложности 410 очков, серебро досталось коммунаровцам с результатом 368, бронзу с завоевали шороховцы – 326 очков.

В личном первенстве среди женщин обладательницей золота стала Галина Толстоухова, серебра – Ирина Афиренко, бронзы – Антонина Атягина. В борьбе среди мужчин первым стал Владимир Кунгуров, вторым – Александр Максименко, третьим – Шамшитдин Аминов.

Проблемы нужно обсуждать. И решать

ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

Лиля ПАТРАКОВА

24 марта жители Коммунара на традиционном собрании граждан встретились с представителями власти и обсудили важные вопросы улучшения жизни посёлка.

В зале местного Дома культуры собрались жители, которым небезразличны судьба и развитие их малой родины.

Глава поселения Дмитрий Ионин выступил с докладом, рассказав о проделанной работе за минувший год и о планах на 2022-й.

Глава района Николай Теньковский, поприветствовав инициативных граждан, рассказал о часто задаваемых вопросах, касающихся строительства и ЖКХ.

– Исходя из потребности вашего посёлка, нужно провести около шести километров водопровода. В прошлом году 49 потребителей были подсоединены к водопроводной сети. Будем продолжать решать этот вопрос. По поводу газифи-

кации: в этом году в 103 дома в Кукушках должен поступить газ. Догазификация пройдёт и в Коммунаре. Уже сейчас идёт работа в других населённых пунктах, – пояснил Николай Владимирович. – Также поступали вопросы о строительстве моста. Нужно обсудить, насколько велика потребность жителей в нём, будет он пешеходный или автомобильный. Если такая необходимость есть, мы берём вопрос на контроль, разработаем проектную документацию.

Специалист здравоохранения подчеркнула, что в Коммунаре есть врачебная амбулатория, участковый доктор:

– Фельдшеры и медицинские сёстры работают хорошо. Проводят профилактические осмотры, диспансеризацию. Также сейчас можно пройти постковидную углублённую диспансеризацию. Для этого нужно обратиться в райцентр. Уже воспользовались такой услугой в Кукушках семь человек, а в Коммунаре, к сожалению, только один. С коронавирусом ситуация выровнялась, но есть новый штамм, который может прийти и к нам,

поэтому призываю всех прививаться. В областной больнице № 13 начинается ремонт, некоторые отделения будут временно перенесены, но при этом коечный фонд не сокращается, плановые госпитализации не отменяются. Кстати, на базе вашей амбулатории можно лечиться на дневном стационаре. Ежегодно приезжает передвижной флюорограф, в этом году осмотрено свыше ста человек. В апреле ожидается передвижной маммограф.

Жителей интересовал вопрос предрейсового медицинского осмотра водителей, есть ли возможность найти специалиста, который будет осуществлять его в Коммунаре, пока приходится ездить в соседнее село. На что специалист ответила, что передаст просьбу на рассмотрение главному врачу.

Начальник отдела социальной защиты населения Ирина Полковникова напомнила о постановлении правительства о единовременной выплате семейным парам в связи с юбилейной датой супружеской жизни. Также пояснила о выплатах неработающим пенси-

онерам и людям с хроническими заболеваниями.

Начальник клиентской службы Пенсионного фонда Людмила Барнашева объяснила разницу в сумме выплаты пенсии, рассказала об индексации.

Заместитель главы района по имущественным отношениям Василий Кичигин пояснил, что необходимо оплатить задолженность по аренде земельных участков, жилых площадей, а также обратить внимание на регистрацию прав на объекты недвижимого имущества.

– Были случаи, когда жители не могли подвести газ по причине того, что отсутствовали какие-либо правоустанавливающие документы. А процесс оформления права собственности длительный, могут возникнуть проблемы, неудобства, подумайте об этом заранее, – призвал Василий Михайлович.

Неравнодушную жительницу посёлка интересовало, можно ли осуществить газификацию, если есть земля, на которой расположен объект недвижимости в аренде. Был

получен положительный ответ.

Начальник комплексного центра социального обслуживания населения «Забота» Оксана Кобелева рассказала, что на территории Коммунарского сельского поселения проживает 36 многодетных семей, две опекунских, в восьми воспитывают ребёнка-инвалида, социально неблагополучных – девять семей.

Директор АУ «Культура и молодёжная политика» Юлия Фомина объяснила проблему нехватки специалистов на должность библиотекаря и работника сельского клуба в Кукушках. Выразила надежду, что в скором времени проблема решится и жители этого населённого пункта смогут посещать мероприятия, кружки, будет организован досуг для детей, откроется библиотека. Население деревни Миролюбовой обслуживает передвижной культурный комплекс.

В завершение встречи глава района Николай Теньковский рассказал о перспективах развития Приисетья, о новых рабочих местах, о проектах по туризму и о многом другом.

Отчёт главы Коммунарковского сельского поселения за 2021 год

Отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что ещё нужно сделать для жителей

Главным направлением работы администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, благоустройство территории поселения, освещение улиц, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путём организации повседневной работы администрации поселения, а благодаря сотрудничеству депутатов и жителей поселения, руководителей всех форм собственности, органов власти удаётся решать текущие проблемы поселения.

Коммунарковское сельское поселение включает в себя три населённых пункта: д.Кукушки, д.Миролюбова, п.Коммунар.

На конец отчётного года на территории администрации зарегистрировано 1965 человек, в том числе по населённым пунктам:

– Коммунар – 1512, из них пенсионеров – 404, детей от 0 до 18 – 315, трудоспособного населения – 744;

– Кукушки – 400, из них пенсионеров 102, детей от 0 до 18 – 66, трудоспособного населения – 222;

– Миролюбова – 53, из них пенсионеров – 24, детей от 0 до 18 – 6, трудоспособного населения – 23.

В 2021 году прибыло 30 человек, выбыло 38, родилось 14, умерло 32.

По сельскому поселению зарегистрировано 745 личных подсобных хозяйств. В том числе: п. Коммунар – 562, д.Кукушки – 148, д.Миролюбова – 35.

В них содержится КРС – 234, в том числе коров – 68. Свиной – 324, коз и овец – 204, лошадей – 7, кроликов – 482, птицы – 5609, пчелосемей – 163.

Экономика

Экономика поселения представлена бюджетными организациями, сельхозпредприятиями, а также индивидуальными предпринимателями.

Сельскохозяйственным производством занимаются ООО «Астра» (21 работник), ООО «Кукушкинское» (49 работников), ИП Нечаева (14 работников).

Сфера деятельности сельхозпредприятия – растениеводство (урожайность за 2021 год по поселению составила в среднем 27,8 ц/га) и животноводство. В ООО «Кукушкинское» содержится 898 голов КРС, в том числе 200 коров.

Дмитрий Ионин, глава Коммунарковского сельского поселения:

– Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Может показаться, что ничего не меняется, однако нельзя отрицать и того, что в 2021 году немало сделано для будущего динамичного развития сельского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной.

Сельхозпредприятия не стоят на месте. Приобретаются новейшая техника, сельхозоборудование. После пожара восстановлена ферма в ООО «Кукушкинское». Построен новый склад-арочник в ООО «Астра».

В п.Коммунар развивается рыбное хозяйство «ИВА». На его территории шесть прудов разной величины, они подходят как для любительской, так и спортивной ловли рыб. Организован семейный отдых. В 2021 году на территории хозяйства оборудована детская игровая площадка.

В поселении работают две школы – коммунарковская СОШ (183 ученика и 25 работающих) и кукушкинская ООШ (30 учеников и 11 работающих), два детских сада – коммунарковский (52 воспитанника и 13 работающих) и кукушкинский (13 воспитанников и 4 работающих), отделение Ялutorовского агротехнологического колледжа (48 сотрудников, 276 студентов), почтовое отделение, две библиотеки, Дом культуры, сельский клуб, отделение Сбербанка, 15 объектов розничной торговли. В деревню Миролюбова осуществляется выездная торговля хлебобулочными изделиями и продуктами питания: в летний период два раза в неделю, в зимний – один раз в неделю.

Итоги работы коммунарковской амбулатории за 2021 год:

– медицинскими работниками за 2021 год было принято 13000 граждан;

– проведено 6377 процедур, 320 вызовов на дом;

– поставлены 621 прививка детям и 230 прививок от гриппа взрослому населению.

В 2021 году сотрудниками амбулатории было вакцинировано 648 граждан, ревакцинировано – 407. В кукушкинском ФАПе фельдшером было вакцинировано 150 человек, 140 ревакцинировано.

Важная роль отводится сфере культуры и организа-

ции досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении действуют коммунарковский ДК, коммунарковская библиотека, кукушкинская библиотека. К сожалению, из-за отсутствия заведующего кукушкинский клуб в минувшем году не работал.

Дома культуры тесно взаимодействуют со школами, с библиотеками, колледжем. И, конечно же, с советами ветеранов, которых на территории поселения два.

Задачи специалистов учреждений культуры и ветеранских организаций в работе с детьми и подростками – воспитывать уважение к себе и другим, способствовать выбору правильного пути будущей жизни, постараться оградить от влияния отрицательных факторов, помогая юным жителям поселения выразить себя в творчестве, в общении.

Одна из главных задач нашей работы – патриотическое воспитание молодёжи.

Весной на стадионе п.Коммунар проведено масштабное мероприятие, посвящённое Великой Отечественной войне. Военно-историческими клубами Тюмени и Екатеринбурга показана реконструкция одного из эпизодов войны. С демонстрацией стрелкового вооружения и обедом из левой кухни.

Спорт на селе является залогом здоровья, гарантом ЗОЖ. Летом 2021 года методистом по спорту был проведён первый открытый турнир по пляжному волейболу. Заявки подали шесть команд из Исетского района. Надеемся, что этот турнир войдёт в традицию и заявок будет больше с каждым годом.

Строительство и ремонт

Заменён участок теплотрассы в п.Коммунар.

В минувшем году заменили 300 метров стального водопровода на полиэтиленовый по улице Ленина.

Осуществлён новый под-

вод теплотрассы к многоквартирным домам по ул.Пушкина и ул.Ленина, также к детскому саду и Дому культуры.

Заменён подвод водопровода к детскому саду и Дому культуры.

В п.Коммунар запущена водоочистная станция для водопроводной воды.

Введена в эксплуатацию локальная установка очистки воды в д.Кукушки.

Выполнен ремонт двух муниципальных квартир в Коммунаре.

Заменена крыша на муниципальном доме в д.Кукушки.

Выбитые плиты на участке автодороги на подъезде к п.Коммунар заасфальтированы.

Благоустройство поселения

Благоустройство – это прежде всего чистота и порядок на наших улицах и проезжих местах. Неприятно наблюдать картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, появляется мусор на автобусной остановке и в местах сбора молодёжи. Порой зарастают сорняком и порослью личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников.

Для передвижения населения по улицам в тёмное суток необходимо уличное освещение, и оно нуждается в постоянном обслуживании – это замена ламп, ремонт и установка новых светильников, ремонт пускового оборудования.

В 2021 году проводились работы по озеленению и содержанию кладбищ; спиливание аварийных деревьев (тополей); приобреталась и высаживалась рассада цветов для клумб в парке и возле памятника; организовали полив и прополку цветов, саженцев.

Производился вывоз мусора с территорий кладбищ. Проведены весенние работы по противоклещевой обработке территорий кладбищ, парка, детской игровой площадки, памятников. В тече-

ние лета производилось скашивание травы на территории поселения и кладбищ.

Постоянно выполнялись работы по сбору мусора на территории поселения, были ликвидированы несанкционированные свалки.

В Кукушках на детскую площадку добавлены игровые элементы.

В п.Коммунар был проведён косметический ремонт памятников павшим в Великую Отечественную войну. Выполнен ремонт памятника в д.Кукушки с заменой мемориальных досок, установлены стены с фотографиями участников Великой Отечественной войны.

На кладбище в деревне Миролюбова заменено ограждение. Вместо штакетника начали устанавливать ограждение из 3D-сетки.

Каждый год на благоустройстве поселения работают подростки. Не был исключением и 2021-й: 11 мальчишек и девчонок старше 14 лет были трудоустроены.

Для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности обустроены противопожарные разрывы в д.Кукушки, д.Миролюбова, п.Коммунар.

В летний период проводилось грейдирование грунтовых дорог.

О благосостоянии сельского поселения можно судить по желанию граждан строить дома и проживать в родном посёлке, в настоящее время ведётся строительство 10 домов.

Запланированные мероприятия

В текущем году запланирован ремонт трёх муниципальных квартир.

Также продолжатся работы по благоустройству поселения. Это и окашивание территории, и работы по освещению и озеленению, будут добавлены игровые элементы на детские площадки.

Дмитрий Ионин:

– В своей работе мы прислушиваемся к советам жителей, депутатов, которые помогают найти пути решения возникающих вопросов. Но также рассчитываем и на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. Многие зависят от нас самих. Ведь каждый может внести свой посильный вклад в развитие поселения.

Поправка к объявлению в газете «Заря» № 12 (10709) от 11.02.2021 г.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

В тексте объявления о дате и времени проведения собрания заменить слова: «Об избрании уполномоченного лица, состоится 23.03.2022 г. Начало регистрации: в 14:00, начало собрания: в 15:00» словами: «Об избрании уполномоченного лица, состоится 04.04.2022 г. Начало регистрации: в 14:00, начало собрания: в 15:00»

Межрайонный сельскохозяйственный кооператив «ГОСТИНЕЦ»

ЗАКУПАЕТ МЯСО КРС: коровы, быки.

Тел.: 8 (34535) 3-34-52, 8 982 910 10 46

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР SMART ОФИС г. Ялуторовск ул. Революции 50 ст.1

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ КОМПЬЮТЕРОВ НОУТБУКОВ

Выезд в Исетский р-н каждое воскресенье

8 952 680 11 25

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- Монтаж на след. день.
- Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.
- Рассрочка без %.
- Работаем без выходных.

8 904 825 25 47.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².

8 953 394 1707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- Три потолка по цене двух.
- Огромный выбор плнтусов, люстр, светильников, гардин.
- Дешевле, чем в магазине.

Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Рассрочка без %
Установка люстр, светильников бесплатно!

Т. 89139622911.

ТРАНСПОРТНОЙ КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ:

ВОДИТЕЛЬ КАТ. С РАЗНОРАБОЧИЙ НА МУСОРОВОЗ

Трудоустройство ТК РФ «Белая» з/п

8-912-990-45-33

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

При покупке аппарата скидка* 20%
Аппараты от 5 000 до 35 000 руб.
Комплектующие, обслуживание.

Действует рассрочка**

9 апреля с 9.00 до 10.00 ч.

Аптека «Фармация», ул. Первомайская, 41а (Исетское)

Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

6 апреля

12.00-12.30 возле автовокзала состоится

РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК

Куры-несушки ОТ 180 руб., Куры-молодки ОТ 400 руб.
Доминанты (5 цветов) ОТ 500 руб.

Запись по тел.: 8-933-440-45-47

New HOUSE

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ДВЕРИ
- КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
- ВСЁ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА
- МЕТАЛЛОПРОКАТ

+7 982 933 08 63
с.Исетское, ул.Первомайская, 50, стр. 1

2, 9 АПРЕЛЯ (каждую субботу) ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок, доминантов, комбикормов

Тел.: 8 982 63 68 264

С 9:00 до 11:00 у маг. «Доброцен», принимаем заявки.
Возможна доставка

10 АПРЕЛЯ с 16:30 до 17:30 РАСПРОДАЖА У МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН»

- Куры-несушки БЕЛЫЕ (8-12 мес.) - 180-250 р.
- Куры-молодки КРАСНЫЕ и БЕЛЫЕ (4 мес.) - 450 р.

Звоните заранее
Тел.: 8-996-397-90-72, 8-908-100-79-01

ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж» отделение п.Коммунар объявляет набор на обучение по профессии **ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА, 4 разряд** (переподготовка) - 1,5 мес. (10000 руб.)

Начало занятий: с 16 мая 2022 года.

Заявки принимаются по адресу: Тюменская область, Исетский район, п.Коммунар, ул. 8 Марта, 22.
Тел.: 8 (34537) 24-5-47

ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» ПРИГЛАШАЕТ на весенне-полевые работы **МЕХАНИЗАТОРОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА**

Требования:

- обязательно действующее удостоверение тракториста-машиниста категории С, D, F;
- опыт работы от 1 года;
- опыт работы на импортных зерноуборочных комбайнах;
- отсутствие вредных привычек.

Мы предлагаем:

- официальное оформление;
- достойную заработную плату;
- общежитие, питание.

Тел.: 8 932 321 68 75, 8 908 878 12 32

Усиленные ТЕПЛИЦЫ «КРЕПЫШ»

т. 8-950-55-26-530, т. 8-982-64-33-980, т. 8-905-80-71-627 www.металлоизделия96.рф.

ТЕПЛИЦЫ от п/ф «Урожай»

8 922 263 88 14 Доставка. Установка.
8 950 495 09 50 Бесплатное хранение. Рассрочка.

Приёмка чёрного и цветного металла:

- железо - 25 руб./ кг,
- медь - 610 руб./ кг,
- бронза - 310 руб./ кг,
- алюминий - 105 руб./ кг,
- АКБ - 35 руб./ кг.

с.Исетское, ул.Строителей, 41.
Тел.: 8 919 922 56 80, Евгений

Стоимость размещения рекламы и объявлений в газете для физических лиц:

1 слово - 10 рублей,
1 кв. см - 26 рублей

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Подарки.
Тел.: 8 919 587 58 48, 8 965 868 86 68

ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ

ТЕПЛИЦЫ

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК

РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ

- БЕСЕДКИ • ПОЛИКАРБОНАТ
- КАЧЕЛИ • САДОВЫЙ ДУШ
- СЕПТИКИ • И ДРУГОЕ

ДОСТАВКА ПО ОБЛАСТИ - БЕСПЛАТНО

т. (3522) 64-05-05
8-963-2-7777-33
WWW.ТЕПЛИЦЫОТСКЛАДА.РФ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

в любом месте
Опыт работы - 15 лет
Договор, гарантия
8 919 585 45 05

Насос +шланг в подарок

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ. ДОГОВОР. МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА

8-900-676-03-13

МОСКОВСКАЯ ЯРМАРКА
ТЦ «Золотое руно», с.Исетское, ул.Гагарина, 1

ФИНАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА
с 3 по 13 апреля с 9:00 до 21:00

На весь ассортимент одежды и обуви

-50%



2 апреля открытие магазина «Домашняя птица из Башкирии»

В продаже - все виды птицы. Внимание, на рынке не торгуем!

Адрес: с.Исетское, ул. Строителей, 41.
Тел.: 8 922 004 08 75

Болят спина, суставы, ноги? Выход есть! Приглашаем на **10 бесплатных апробаций** новейшего массажного оборудования «Нуга Бест». Позвонить и записаться можно по тел.: 8 932 321 21 70, с 9 до 14 часов.
с.Исетское, ул.Первомайская, 32

Комбикорм гранулированный:

- для кур несушек, ПК1 - 900 руб./35 кг;
- для бройлеров, ПК6 - 850 руб./35 кг;
- для дойных коров, КК60 - 750 руб./35 кг;
- свиной - 750 руб./35 кг;
- универсальный - 700 руб./35 кг.

Зерно: овёс - 725 руб./35 кг; горох - 1000 руб./40 кг.

Отруби пшеничные: рассыпные - 400 руб./25 кг.

Бесплатная доставка по с.Исетское и району каждую среду.

Заявки принимаем: в будни - с 9:00 до 18:00, в выходные - с 10:00 до 20:00

Тел.: 8 982 772 04 86, 8 950 495 22 00

НЕКРОПОЛЬ
Исетская ритуальная служба

Все ритуальные услуги и товары
Эвакуация умерших до морга БЕСПЛАТНО
КРУГЛОСУТОЧНО

Памятники, оградки от производителя в наличии и на заказ

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ

с.Исетское ул. Кирова д.30
Тел: 8 919 576 02 22

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

